Odlicz_sek:                                                   'obsługa przerwania timera 1 pracującego jako czasomierz

  Counter1 = 56380                                            'wartość początkowa ładowana do timera 1

  Start Timer1

  Incr Licz                                                   'inkrementacja zmiennej licznikowej

  Set Zezw                                                    'zezwolenie na obsługę wyświetlacza co ok. 10ms

  If Licz = 100 Then                                          'Jeżeli licz=100 to odliczona została 1 sekunda

    Licz = 0                                                  'zerowanie zmiennej licz

    Mierz = Not Mierz                                         'inwersja flagi mierz

    If Mierz = 1 Then                                         'jeżeli flaga mierz=1 to

      Start Timer0                                            'odblokuj timer 0

    Else                                                      'w przeciwnym razie

      Stop Timer0                                             'zablokuj licznik

      Freq = Counter0                                         'przepisz zmierzona ilość impulsów do zmiennej freq

      Counter0 = 0                                            'zeruj wartość licznika
    End If

  End If

Return

PAGE  
1

